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Sportovní družstvo žen
Poslední víkend v srpnu se konaly 
závody v Sychotíně, který je součástí 
města Kunštát. Tato trať je mnohdy 
rychlá a také tomu nasvědčovaly 
výsledky, bohužel spousta týmů měla 
problémy na levém terči, kde nechtěly 
padat rychlé časy. Podobné jsme to 
měly také my. Na pravém proudu 
jsme dokončily s časem 16,61 s, ale 
bohužel na levém terči se zastavil čas 
v 18. vteřině a 52. setině. Tento čas nás 
dostal na konečné 8. místo a dostaly 
jsme 4 body do celkové tabulky. 
Celkové vítezství Velké ceny 
Blanenska si zajistily holky ze 
Žernovníku, i když nás čekaly ještě 
dva další závody.
První neděli v září se konaly další 
závody v Lysicích na fotbalovém hřišti. 
V Lysicích se dlouhá léta závodilo na 
silnici vedle, teď již bývalé, hasičské 
zbrojnice. Ale tři roky zpátky se 
závody konají na fotbalovém hřišti. V 
letošním roce jsme se umístily až na 8. 
místě s časem 18,70 s, kde se pravá 
proudařka sekla na základně, ale vše 
stihla doběhnout.

Poslední závody Velké ceny Blanenska 
se konaly v Sudicích. Tato trať je 
trochu zrádná, protože je mírně do 

kopce. Tyto závody rozhodovaly vše. S 
časem 18,56 s jsme se umístily sice až 
na 5. místě, ale toto umístění stačilo, 
abychom se v celkové tabulce udržely 
do 6. místa. S 65 body jsme skončily 
na 5. místě a vyhrály jsme tak video, 
které se bude dělat za celou sezónu. 
Všechna vytvořená videa se budou 
promítat na vyhlášení Velké ceny 
Blanenska 19. listopadu v kulturním 
domě v Černovicích. Pro nás letošní 
sezóna končí a pomalu se začneme 
připravovat na další sezónu, která 
odstartuje koncem května 2020. 

Za sportovní družstvo žen
Libuše Sychrová

Výjezdy srpen, září 2019
26. 8. 2019 Odstranění spadené větve
Jednotka byla dnes (26. 8. 2019) v 
16:39 HZS KOPIS JmK vyslána ke 
spadené větvi na silnici I/43. Větev 
zasahovala do jednoho jízdního 

pruhu. Za pomoci motorové řetězové 
pily byla větev odstraněna a vozovka 
následně uklizena od zbytků větve a 
pilin. 
29. 8. 2019 Požár chaty Lysice
Jednotka vyjela na vyžádání KOPIS 
HZS JmK v 11:34 k ohlášenému 
požáru lesa u obce Lysice. Jednalo se 
o požár chaty, která byla zasažena 
požárem v plném rozsahu.
7. 9. 2019 Záchrana osoby – Černá 
Hora
Jednotka byla vyslána KOPIS HZS JmK 
v 16:06 k pádu osoby z okna. Na místě 
již zasahuje ZZS, osoba je v její péči. 
Jednotka spolupracovala s posádkou 
ZZS a s jednotkou ze stanice Blansko.
20. 9. 2019 Požár rodinného domu – 
Černovice
Jednotka byla dnes (20. 9. 2019) v 
13:43 vyslána KOPIS HZS JmK v rámci 
II. stupně požárního poplachu  k 
požáru rodinného domu do obce 
Černovice. Na místě již zasahují 
jednotky z prvního stupně. Jedná se 
požár střechy rodinného domu a 
hospodářské budovy. Více informací a 
fotogalerie naleznete na oficiálních 
webových stránkách www.
hasicicernahora.cz.
Text: Hynek Kotlán, Libuše Sychrová.  

Vážení spoluobčané Černé Hory, 
právě jsme zahájili nový školní/
skautský rok. Máme za sebou první 
společnou schůzku a znovu jsme se 
nadšeně pustili do práce. Pro letošní 
rok jsme se rozhodli z kapacitních 
důvodů rozdělit družinu kluků 
„Mufloni“ a založili jsme tak novou 
družinu, která se bude nejspíš 
jmenovat „Bizoni“. Máme tak už 
cekem 5 družin a tím pádem 
nabízíme kromě družiny pro 
předškoláky i samostatné družiny 
pro mladší i starší kluky i holky.
Na polovinu října plánujeme 
společnou oddílovou podzimní 
výpravu do Svitávky, abychom ještě 
využili relativně pěkné podzimní 
počasí a vyrazili někam do přírody. 

Na jaře nás čeká závod vlčat a 
světlušek, soutěž mezi různými 
oddíly v kraji, kde děti poměří svoje 
znalosti a schopnosti. Letos na jaře 
soutěžily starší děti, příští rok je 
řada na těch mladších. Chystáme se 
pomalu už i na tábor, kam příští rok 
vyrazíme hned zkraje prázdnin. 
Vypadá to, že to je ještě daleko, ale 
teď máme ještě čerstvé dojmy z 
posledního tábora, takže máme na 
čem stavět. 
Když už mluvím o těch plánech do 
budoucna, v roce 2021, což není zas 
tak daleko, jak se zdá, bude mít 
skauting v Blansku, kam náš oddíl 
spadá, stoleté výročí. Možná jste 
zaregistrovali skautské oslavy v 
Boskovicích, kde kulaté výročí slavili 

už letos na jaře. Kdybyste měli 
nějaké informace o skautské 
činnosti ať už v Blansku nebo přímo 
v Černé Hoře, ozvěte se mi prosím, 
moc by se nám to na oslavy v 
příštím roce hodilo.
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